

Četvrti transnacionalni sastanak klapov

Prošloga vikenda su održali 4. sastanak „Projekta Škola tradicijskoga pjevanja – Zapjevajmo kako su nas učili za odrasle“, ki se odvija u okviru programa Erasmus+ unutar ključne aktivnosti KA2 – područje obrazovanja odraslih.



Skupna proba muških sudionikov sastanka s Joškom Čaletom (desno). / foto: Andreas Benčić

KAMNIK (SLOVENIJA) – Četvrti partnerski sastanak projekta se je održao u slovenskom gradu Kamniku, a njegov domaćin je partnerska organizacija iz Slovenije. Sa svrhom unapređenja djela i ostvarenja čim kvalitetnijega krajnjega ishoda glavnoga projektnoga rezultata projekta, a to je Kurikulum i Priručnik za učenje tradicijskoga jačenja, predstavnici svih partnerskih organizacijov su se međusobno izvjestili o provedeni aktivnosti i obavljenom djelu na pisanju poglavlja Priručnika za ko je pojedini partner bio zadužen.

Pri tomu je poseban naglasak bio na izvješćivanju o tomu kako napreduje prijevod Kurikuluma i Priručnika na jezike svih partnerskih zemalja, ali i na engleski jezik, a sve sa svrhom osiguravanja ča je moguće širje primjene ovoga glavnoga projektnoga rezultata u lokalnoj zajednici ter istovremenoga ostvarivanja boljega i većega diseminacijskoga (širenja) učinka Projekta u svi zemlja Europske unije, ali i globalno.

Budući da je od marca o. lj. u svi partnerski zemlja u tijeku provedba djelaonice tradicijskoga (klapskoga) jačenja, ka predstavlja jednu od ključnih i vrlo važnih aktivnosti i rezultata projekta, temeljene upravo

na praktičnoj primjeni Kurikuluma i Priručnika svaki partner je izvjestio o tijeku njegovoga odvijanja.

Podnesena izvješća omogućiti čedu vridnovanje kvalitete provedbe ove važne projektne aktivnosti, po čemu će se dogovoriti načini i mjere ke čedu doprinesti čim boljem načinu ostvarivanja konačnoga učinka projektnih rezultatov med krajnjimi korisnici, a to su u ovom slučaju polaznice i polaznici Djelaonice.

S tim u vezi će se dogovoriti i dodatni načini i mjere za vridnovanje kvalitete Kurikuluma i Priručnika izvan partnerstva, pri čemu osim polaznikov i polaznic djelaonice to svakako tribaju biti i odgovarajući

stručnjaci ter kulturno-umjetničke organizacije ke okupljaju člane širje društvene zajednice sa ciljem očuvanja i promičbe tradicijske kulture.

Predviđene su knjige i tonski materijal

Povezano s provedbom i ostvarivanjem projektnoga rezultata djelaonice tradicijskoga pjevanja je i snimanje ter objavljivanje nosača zvuka s materijalom snimljenim pred kraj ili po završetku održavanja djelaonice pak čedu se dogovoriti i svi detalji vezano uz ostvarenje ovoga dijela projektnoga rezultata, od onih tehničkih (osiguravanje kvalitetne tehničke opreme i uvjetov za obavljanje tonskih snimanj) pak do onih terminskih (kada će se snimati i do kada snimke tribaju biti gotove).

U snimanju tonskoga materijala čedu pored klapov svih partnerskih organizacijov projekta sudjelovati i polaznice i polaznici radionice, ča zasigurno doprinosi njevoj dodatnoj motivaciji za sudjelovanje. To će ujedno biti i potvrda savladanih znanj ter usvojenih vještina potrebnih za jačenje.

Značajan dio četvrtoga partnerskoga sastanka bio je posvećen i dogovorom ter detaljno razdjeli aktivnosti usmjerenih k

osmišljavanju događanja s multiplicirajućim učinkom predviđenih za zadnji mjesec provedbe projekta, a to su septembar i oktobar o. lj.

Naglasak će biti na pravovremenom započinjanju s pripravama za organizaciju završnih diseminacijskih događanj i uspostavljanje produktivnih kontaktova sa svimi relevantnim dionici, kako bi se osiguralo njevo sudjelovanje u ovi događanj. U tu svrhu će biti donesen točan plan odvijanja i definiranja sadržaja svakoga diseminacijskoga događanja u svakoj partnerskoj zemlji.

U cjelokupnoj dvajsetmesečnoj provedbi započetoj 15. februara prošloga, 2022. ljeta, pored Udruge Kanat – Kastav sa sekcijama Muška i Ženska klapa Kastav (Hrvatska), ka je ujedno i prijavitelj ter koordinator, peljač projekta, u njemu sudjeluju i sljedeći Partneri:

Kulturno društvo Čemba sa sekcijom Muška klapa Dičaki (Austrija), Undi Horvát Egyesület sa sekcijom Ženska klapa Biseri (Mađarska), Hrvatski kulturni savez u Slovačkoj sa sekcijama Muška klapa Ravnica i Ženska klapa Rožica (Slovačka) i Društvo Klapa Mali grad Kamnik sa sekcijom Muška klapa Mali grad (Slovenija).

HN



Sudionici na sastanku klapov u Kamniku (SLO). / foto: privatno